

支部党课：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育宣讲（理论专家讲党课）

2023年6月14日下午14:30，农林经济管理学院教工党支部在和平校区致远楼九号会议室开展支部党课活动，邀请兰州财经大学人事处副处长、教师发展中心主任赵永平教授做了题为“聚天下英才、筑强国之基”的主题教育宣讲。学院党委书记石志恒、院长张永凯、副院长许静、李晓鹏、党支部书记田万慧及部分师生党员参加了活动。赵永平教授从“人才是第一资源”、“我国人才发展迈入新阶段”和“聚天下英才而用之”三个方面进行了宣讲，指出人才作为第一资源和创新活动中最为活跃、最为积极的因素，已经取代地理位置、自然资源、资本财富等，成为国际竞争至关重要的变量，我国一系列关键核心技术的突破，都离不开人才队伍的不断壮大和其创新作用的有效发挥。近年来，我国人才开发和创新投入不断增加，但仍面临人才培养与产业需求间存在脱节、市场配置人才的决定性作用发挥不足等问题。赵永平教授以学校实际工作为例，说明了“破五唯”、“放权”、“松绑”等措施的重要性，强调要营造尊重人才、求贤若渴的社会环境，必须配套公正平等、竞争择优的制度环境，待遇适当、保障有力的生活环境，为人才心无旁骛钻研业务创造良好条件。



